. PRAKTIKUM
ZARTHELYI DOLGOZAT ,,A”

| EHA-kod | 1. | 2. | 3. | 4. | 5. | 6. | 7. | 8. | Osszesen | Jegy |

1. Oldja meg a kovetkezs egyenletet a valos szdmok halmazan:

\/z+3—4\/m+\/x+876\/ﬁ:1.

2. Oldja meg a kovetkez6 egyenlGtlenséget a valos szdmok halmazan:
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3. Oldja meg a kovetkezs egyenlGtlenséget a valos szamok halmazan:

(2 —z+1)""2 > 1.

4. Abrazolja és jellemezze (értelmezési tartomany, értékkészlet és monotonités tekintetében) a

valdés szamokon értelmezett
2cos?a—1

fla) =

sin 2«
fliggvényt.

5. A korok az abran lathaté modon érintik egymast. Mekkora r, ha a vizszintes szakasz az
egység?

6. Egy szabilyos hatszog és egy szabdlyos nyolcszog keriiletei egyenl6k. Mekkora teriiletiik
aranya?

7. Egy forgaskip palastjat kiteritve 9 sugara harmadkdrlapot kapunk. Mekkora a kip felszine
és térfogata?

8. Hatarozzuk meg az AB alapu ABC egyenlGszart haromszog C csicsanak koordinétait, ha
az illeszkedik az = + 2y = 9 egyenlet( egyenesre, és A(2;—1), B(3;4).

A feladatok megoldasa soran sem zsebszamologép, sem fiiggvénytablazat nem hasznalhato.
Minden feladat teljes megoldasa 10 pontot ér.
A megoldasok végeredményeinek kozlése onmagaban nem értékelhets:
ehhez az eredményhez vezets logikai gondolatmenet leirdsa is kovetelmény.
A rendelkezésre all6 idG: 90 perc.
Ertékelés: 60-69 pont — 56, legaldbb 70 pont — jeles.



